Wessex Auction Rooms - Militaria - Starts 28 Jan 2022

Lot1

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.406177 Sapper A. HAY
Of The Royal Engineers Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 2

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal Named And Issued To No.27367 Corporal T.F.H. SMITH Of
The Royal Air Force Together With A Royal Air Force King Crown Wings Cloth Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 3

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.47935 Private C.A. HORROCKS Of The Royal Fusiliers Regiment.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 4

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.404271 A.M.1. A.J. WOOD Of The Royal Air Force, Complete With Correct
Ribbons And Together With A Royal Air Force King Crown Brass Cap Badge.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 5

A Full Size British World War Two Medal Pair To Include The 1939-1945 British War Medal And The Defence Medal,
Complete With Correct Ribbons Together With A Royal Observer Corps Shoulder Title.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 5A

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal, Named And Issued To G-48355 PTE. J. WISBERG Of The
Middlesex Regiment.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 6

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.260359 3.A.M. J.
GRAHAM Of The Royal Air Force, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 7

A Full Size German World War One 1914-1918 Honour Cross Without Swords Medal, Maker Marked M. & W. Stuttgart,
Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 8

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Name And Issued To No.2356S.T. H. Mc GILL
L.TR. Of The Royal Navy Reserves, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 9

A Full Size World War One German Wound Badge, Complete With Pin To Verso.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 10

A Full Size British Territorial Efficiency Service Medal, Named And Issues To N0.24209361 Sapper D. KENDELL Of The Royal
Engineers Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 10A

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal, Named And Issued To S-29695 PTE. J. CRACK Of The Rifle
Brigade.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 11

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.S4-197090 Acting Corporal P.]J.0. THOMAS Of The Royal Army Service Corps,
Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 12

A British World War One Brass 1916 On War Service Badge, With Maker Mark And Numbered 312049 Complete With Pin To
Verso Together With A For Loyal Services Collar Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 13

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.54170 Private E. DEAKIN Of The Manchester Regiment, Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 14

A Collection Of British Military Regimental Cap Badges And Collar / Shoulder Titles To Include The Royal Air Force, The
Royal Field Artillery, The Royal Artillery And The Tyneside Scottish Regiment.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 15

A Full Size British George V India General Service Medal With Afghanistan North West Frontier 1919 Clasp, Named And
Issued To No.4314 Sepoy Khuda Baksh Of The 1st Battalion Of The 129th Duke Of Connaught's Own Baluchis.
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 15A

A Full Size British World War Two 1939-1945 British War Medal, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 16

A Full Size British Imperial Service Medal Named And Issued To Walter James Lamb, With Correct And Original Ribbon and
In Original Issue Case.

Estimate: 25.00 - 35.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 17

A Full Size British George V Army Long Service And Good Conduct Medal, Named And Issued To No.1848674 Corporal W.
Handscomb Of The Royal Engineers, Complete With Correct And Original Ribbon.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 18

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.3776 Pte. Sidney
Williams Of The Welsh Guards.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 19

A Full Size British Queens South Africa Medal With Four Clasps To Include The South Africa 1901, Transvaal, Orange Free
State And Cape Colony, Named And Issued To No0.9435 Corporal Henry James Hibberd Of The 1st Brabants Horse
Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 120.00 - 180.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 20

A Group Of Eight British Full Size World War Two Medals To Include The 1939-1945 British War Medal, The Defence Medal,
The 1939-1945 Star Medal, The Italy Star, The Africa Star, The France And Germany Star, The Burma Star And The Atlantic
Star, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 20A

A Full Size British World War One 1914 Star Medal, Name And Number Defaced To Reverse But Marked To The Army
Veterinary Corps.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 21

A Gold And Platinum Plated Fairbairn-Sykes fighter Dagger Together With A Paperknife In The Form Of A Naval Sword And
A Pair Of Cufflinks.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 22

A Full Size World War One German Kyffhauser Veterans Association 1914 1918 Medal With Correct Ribbon Together With An
Original Photo Postcards Of A Group Of World War One German Veterans In Uniform.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 23

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.87340 Private F.C.
HARRISON Of The Machine Gun Corps.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 24

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.30248 Private M. Mc
KENZIE Of The Royal Scots Regiment.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 25

An Original British World War One Brass Princess Mary Christmas 1914 Gift Tin.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 25A

A Full Size British Queen Victoria Royal Navy Long Service And Good Conduct Medal Named And Issued To GEO. HOPKINS
CD. BOATMAN H.M. COAST GUARD. (A/F).

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 26

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Casualties Of War.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 27

A Full Size British George VI General Service Medal With Malaya Cast, Named And Issued To N0.19046729 Pte. A.E. Blakey
Of The King Own Yorkshire Light Infantry, Complete With Correct And Original Ribbon.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 28

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Bomb Damage.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 29

A Full Size British Victorian Crimea Medal Converted To A Sweetheart Brooch, Named And Issued To No.159 Colour
Sergeant G. Pennington Of The 19th Regiment Of Foot (The Green Howards).

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 30

A Full Size British World War Two Medal Pair To Include The 1939-1945 British War Medal Together With The Defence
Medal, A Brass RAF Sweetheart Brooch And A Defence Corps Enamel Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 30A

A Full Size British Queen Victoria 1857-1858 India General Service Medal Named And Issued To C. HUGHES Of The 1st
Battalion Of The 60th Rifles. (A/F).

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 31

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal Together With The
1914-15 Star Medal, Both Named And Issued To 8425 Pte. J. Leadbeater Of The South Staffordshire Regiment, Both
Complete With Correct And Original Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 32

A Small Group Of Military Collectables To Include A Brass Russian Military Belt Buckle, A Lucite Heart Royal Navy Sweetheart
Brooch, A Labour Corps Sweetheart Brooch, A Civil Defence Badge And A Leicestershire Regiment Sweetheart Brooch.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 33

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Complete With Correct Ribbon, Named And Issued To N0.635997 Sergeant J. GARVIE Of The Royal
Artillery Regiment Together With A Silver Royal Artillery Sweetheart Brooch.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 34

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.161714 Driver A.H. JOHN Of The Royal Engineers, Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 35

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.M.341379 Private G. CURTIS Of The Royal Army Service Corps.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 35A

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal Named And Issued To ST. SURG G.C.C. ROSS Of The Royal
Navy, Complete With Correct And Original Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 36

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.WR-338116 Sapper R.S.S. DOUEL Of The Royal Engineers Regiment, Complete
With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 37

A Full Size British Imperial Service Medal With Original Ribbon, Named And Issued To Susan Emily McCoy, Complete With
Original Issue Case.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 38

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Casualties Of War.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 39

A Full Size World War One Solid Backed German Wound Badge With Pin To Verso.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 40

A Collection Of Three Royal Air Force / RAF Brass Cap Badges To Include Kings Crown, Queens Crown And Australian
Examples.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 40A

A Full Size British Queens South Africa Medal With Four Clasps To Include The South Africa 1901, Transvaal, Orange Free
State and Cape Colony, Named And Issued To No. 21234 TPR G.C. CARTWRIGHT Of The Scottish Horse Regiment.
Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 41

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Bomb Damage.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 42

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.102991 Gunner E.
Walker Of The Royal Artillery Regiment.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 43

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The 1914-1918 British War Medal And The Great War Of Civilisation
Victory Medal Together With The George V Special Constabulary Long Service Medal All Named And Issued To No.M26148
Robert Happleston Of The Royal Navy, All Complete With Correct And Original Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 44

A Collection Of Over Fifty Boer War Stereoscope Photograph Slides.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 45

A Collection Of British Military Regimental Brass Buttons Together With A Royal Engineers Sweetheart Brooch.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 45A

A Full Size British Queen Victoria Egypt Campaign Medal With El-Teb Tamaai Clasp, Named And Issued To No.1022 SERGT.
MAJ M. TOOHEY 2/R. IR. FUR. RS. With Correct Ribbon.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 46

A Cased Set Of Five American Military Buttons Together With An American Wind Proof Lighter.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 47

A Full Size World War One German Iron Cross Medal, Maker Marked K.O. To The Suspension Ring, Complete With Correct
Ribbon.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 48

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.30849 Private R. Mc
FARLANE Of The Royal Scots Regiment.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 49

A Full Size British World War One Medal Pair To Include the 1914-1918 British War Medal And The 1914-1915 Star Medal,
Named And Issued To No.10268 Private R. DAWSON Of The Seaforth Highlanders Regiment.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 5 of 40



Wessex Auction Rooms - Militaria - Starts 28 Jan 2022

Lot 50

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.K.6150 W. WARE L. STO. Of The Royal Navy, All
Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 50A

A Collection Of Ten British Military Regimental Sweetheart Brooches To Include The Prince Consorts Own Regiment, The
Royal Berkshire Regiment, The 1st Surrey Rifles, 12th County Of London And The Royal Scots Greys.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 51

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.62944 Private R.
JOHNSTONE Of The Royal Scots Regiment.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 52

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.288186 Sapper T.
GRUBB Of The Royal Engineers Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 53

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No0.239274 Gunner E..S.
CROSS Of The Royal Artillery Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 54

A Full Size British General Service Medal With Malaya Clasp, Named And Issued To No.23276665 Private J.A. BOUGHTON.
Of The Royal Army Pay Corps, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 55

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.52668 Private J. THOMSON Of The Royal Scots Regiment Complete With
Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 55A

A Collection Of Ten British Military Mother Of Pearl Regimental Sweetheart Brooches To Include The Royal Flying Corps, The
Royal Air Force, The 10th London (Hackney) Regiment And The 7th Dragoon Guards.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 56

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.T.Z.7269 Able Seaman J. ROWLAND Of The Royal Naval Volunteer Reserves,
Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 57

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
War Graves.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 58

A Pre World War One British Military Issued No.36 Theodolite By E.R. Watts Of London, Dated 1905, In Original Wooden
Fitted Box Also Dated 1905, Theodolite And Boxed Both Marked With The British Broad Arrow Mark.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 6 of 40
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Lot 59

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Bomb Damage.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 60

A Full Size World War Two German War Merit Cross With Swords Medal Complete With Correct And Original Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 60A

A Collection Of Ten British Military Regimental Sweetheart Brooches To Include The 12th County Of London Regiment, The
Royal Defence Corps, The Canadian Engineers, The Royal Sussex Regiment And The Gordon Highlanders.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 61

A Collection Of Approx Sixteen Military Cloth Badges And Epaulettes To Include Trade Badges And Civil Defence Armband.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 62

A Sterling Silver Royal Irish Rifles Sweetheart Brooch.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 63

A Vintage World War One Pocket Trench Candle Case With Original candle.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 64

A World War Two British Military Marching Compass, Dated 1943 And Made By T.G.Co Ltd. London And Marked With The
British Broad Arrow.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 65

A BUND Sinn Typ NaBo 17 ZM Aircraft Instrument Clock Chronograph, Manual Winding Mechanical Movement In Original
Box.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 65A

A World War Two German Brown Leather MP34 Machine Gun Magazine Pouch / Case.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 66

A World War One British Webley & Scott Flare Gun, Dated ?15, Brass Body, Cast Iron Spring Lock, Wooden Grip, Assorted
Military Issue And Proof Marks, Serial No 17832, Approx 22cm Long. PLEASE NOTE A RELEVANT FIREARMS CERTIFICATE IS
REQUIRED TO PURCHASE THIS LOT.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 67

A Pair Of The Wiltshire Regiment Cased Cufflinks With Enamel Decoration.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 68

A Gurkha Kukri Knife Complete With Chakmak And Karda And Original Scabbard.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 69

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.64618 Private J.W.
ADAMS Of The Royal Army Medical Corps, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 7 of 40
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Lot 70

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No0.63326 Private S. SMITH
Of The Highland Light Infantry, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 70A

A World War Two German Darkened Brown Leather MP34 Machine Gun Magazine Pouch / Case.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 71

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.239411 Sapper T.H.
BOWER Of The Royal Engineers Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 72

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.17504 Corporal A.
SMITH Of The Royal Air Force.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 73

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.63638 Private J.
BRETTELL Of The Highland Light Infantry, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 74

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.1813 Private A. Mc
NICOL Of The Royal Scots Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 75

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.35084 Private W.
MARSHALL Of The Royal Scots Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 75A

A British World War One Officers Brown Leather Webley Revolver Holster.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 76

A Small Group Of Military Collectables To Include A Duke Of Cornwall Light Infantry Cap Badge And A Navy Brass Belt
Buckle.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 77

A Full Size World War One French Croix du Combattant Cross Medal Complete With Correct And Original Ribbon Together
With A World War Two A.R.P. Wardens Collar Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 78

A Full Size British Victorian Crimea Medal With Correct And Original Ribbon, Named And Issued To A. GOODSON Of The
95th Regiment Of Foot (Derbyshire Regiment), With Two Clasps To Include Sebastopol And Inkermann.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 79

A Full Size World War Two German Eastern Campaign- Winterschlacht Im Osten Medal Complete With Correct And Original
Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 8 of 40
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Lot 80

A British Full Size Medal Group Of Three To Include The National Service 1939-1960 Medal, The British Forces In Germany
1945-1989 Medal And The Cold War Medal, All Swing Mounted To Medal Bar, Named To 23159971 TPR ANDERSON F.M.
1955-1958 9TH Queen Royal Lancers.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 80A

A Collection Of Ten British Military Regimental Sweetheart Brooches To Include The Army Service Corps, The Royal Flying
Corps, The Royal Engineers And The Royal Armoured Corps.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 81

A Scottish Sgian-Dubh Dagger With Fitted Sheath With Thistle Decoration To White Metal.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 82

A British Military Issued Jaeger LeCoultre G.S.T.P. Swiss Made Pocket Watch, Marked To Verso G.S.T.P. F011072 Along With
The British Broad Arrow Mark.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 83

A Collection Of Approx Twenty Military Cloth Badges To Include Fire Guard Armband, WW2 Medal Bar And Shoulder Titles.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 84

Two Vintage Jack Knives To Include A Military Issued Example With Broad Arrow Mark.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 85

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.231480 A.M.3. W.]J. WINSTONE Of The Royal Air Force, Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 85A

A World War One Conductors Baton Given To Captain Powell Of The Royal Air Force By Sir Godfrey Paine In 1918, Ivory
Construction With Fully Hallmarked Silver Mounts, Two Piece Construction In Original Display Case.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 86

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.1947 Private J.W. WILSON Of The Royal Army Medical Corps, Complete With
Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 87

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.59313 Private JAMES P. CRANFORD Of The 17th Royal Scots Regiment,
Complete With Correct Ribbons And Swing Mounted To Medal Bar.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 88

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.S-21761 Private H.A. WOODINGTON Of The Royal Rifle Brigade Complete With
Correct Ribbons And Together With A Arras Sweetheart Brooch.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 9 of 40
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Lot 89

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.72689 Gunner G. THOMLINSON Of The Royal Artillery Regiment, Complete
With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 90

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.SS-17235 Private W.A. JAKEWAY Of The Royal Army Service Corps, Complete
With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 90A

A British World War One Princess Mary Christmas 1914 Brass Gift Tin.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 91

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No0.63616 Private W. JACKSON Of The West Yorkshire Regiment.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 92

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.].72203 E.H. WOOLCOTT BQY.1. Of The Royal Navy, Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 93

A Collection Of Approx 35 Original World War Two German Photographs To Include Images Of Soldiers, Vehicles, Tanks And
Bomb Damage.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 94

A vintage Kukri knife with polished wooden handle.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 95

A British World War One Princess Mary Christmas 1914 Brass Gift Tin.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 95A

A World War Two German 9mm Bullet Luger Ammunition Box Dated 1939 Together With A Small Quantity Of Inert Dummy
Rounds.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 96

A Collection Of Four Antique Gun Powder Flasks To Include Three Leather Examples.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 97

A Small Group Of Mixed Military Collectables To Include Musket Balls, A Hallmarked Silver A.R.P. Warden Collar Badge, A
World War One Brass 1915 On War Service Badge And A World War Two Issued 1941 Whistle.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 98

A 19th Century Prisoner Of War Made Leather Bound Box With Tall Ship Decoration To The Lid.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 10 of 40
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Lot 99

A British Royal Navy Dress Sword With Queen Elizabeth II Cypher, Complete With Original Scabbard.
Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 100

A Collection Of Four British Military Wall Plaques To Include The Royal Electrical And Mechanical Engineers, The 2nd Royal
Tank Regiment, 736 Fleet Air Arm And HMS Eagle.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 100A

A World War Two British Military Air Ministry / Royal Air Force Bakelite Morse Tapper Dated 1940 With Air Ministry Markings.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 101

Two British Military Wall Plaques To Include HMS Tiptoe And HMS Franklin.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 102

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To Captain T.A. Herd Of The Royal Scottish Rifle Brigade.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 103

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No0.306755 Private H. DAYKIN Of The West Riding Regiment.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 104

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.T4-213320 Driver J. ANDERSON Of The Royal Army Service Corps, Complete
With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 105

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.13367 Private T.
DOUGLAS Of The East Yorkshire Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 105A

A Collection Of Ten British Military Regimental Sweetheart Brooches To Include The East Surrey Regiment, The Machine
Gun Corps, The 14th Hussars Regiment And The Scots Guards.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 106

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.63563 Private J.W.
LEADLEY Of The Liverpool Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 107

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.T4-172703 Private G.H.
CRAVEN Of The Royal Army Service Corps, Complete With Correct Ribbon, Together With Associated Cap Badge And Collar
Title.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 108

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.36364 Private P.
BURNSIDE Of The Highland Light Infantry, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 11 of 40
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Lot 109

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.21171 Private P. WIER
Of The Argyl And Sutherland Highlanders Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 110

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.B-19541 Private W.E.
JOHNSON Of The Royal Fusiliers Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 110A

A British World War One Princess Mary Christmas 1914 Brass Gift Tin.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 111

A British World War One 1907 Pattern Bayonet, Good Clear Proof Markings To The Blade Together With The Broad Arrow
Mark.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 112

A Pair Of World War Two British Military Issued Binoculars By Dollond Of London, Good Clear Broad Arrow Markings.
Estimate: 20.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 113

A Scottish Sgian-Dubh Dagger With Fitted Sheath With Royal Scotts Regiment Brass Badge Inlaid To Grip, the scabbard
marked J.Christie & Son Limited of Edinburgh

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 114

A British World War Two The King Badge For Loyal Service In Original Issue Box
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 115

Two Vintage World War Two Era Bicycle Lights To Include A Blackout Example.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 115A

A British World War One Inert Mills Grenade, Marked W L Complete With Clip And Pin.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 116

A Small Collection Of Military Collectables To Include Buttons And Cap Badges.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 117

A British Military 7.62mm Ammunition Box Complete With Drill Rounds.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 118

A Pair Of British World War Two Issued Binoculars, Sino Prism No.2 Mk.II x6 By Taylor Hobson, Dated 1941 And Marked
With The British Broad Arrow.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 119

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No.23160 Private H. HALL
Of The Queens Own Regiment, Wounded In Action 1918, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 12 of 40
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Lot 120

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.35964 Sergeant T. HEALD Of The Royal Air Force, Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 120A

A Collection Of British Military Sweetheart Jewellery To Include The Royal Artillery, The 14th Hussars, The Royal Horse
Artillery And The Royal Army Service Corps.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 121

A Full Size World War One German 1914-1918 Honour Cross With Swords Medal, Maker Marked W.K To Verso, Complete
With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 122

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.108160 Private D.T. TIMBRELL Of The Machine Gun Corps Together With
Miniature Medals.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 123

A Full Size British World War One Great War Of Civilisation Victory Medal Named And Issued To No.27272 Private W.T.
HALES Of The Royal Flying Corps Complete With Medal Ribbon And Issue Box Together With Associated Cap Badge,
Sweetheart Brooch And Framed Photograph.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 124

A Full Size British World War Two Medal Group Of Four To Include The 1939-1945 British War Medal, The Defence Medal,
The 1939-1945 Star Medal And The France And Germany Star Medal Together With Kings Crown Parachute Regiment Cap
Badge And 1944 Dated Jack Knife.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 125

A British World War Two 1943 Dated Ammeter Ref. No.10A/12162 In Original Issue Box.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 125A

A World War One German Inert Egg Grenade With Friction Fuse.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 126

A Collection Of Three Military Caps To Include A British Royal Logistics Corps Cap Complete With Cap Badge And A Russian
Forage Cap.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 127

An Antique Framed And Glazed Miniature Portrait Of A Georgian British Soldier In Red Tunic.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 128

A Meopta 7x50 Telescopic Gun Sight / Scope, Made In The Czech Republic, Serial N0.51762.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 129

A German Military Armed Forces Badge For Military Proficiency Together With A Polish Fire Fighters Brass Badge.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 13 of 40
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Lot 130

A Vintage British Armed Forces Green Beret With Original Cloth Beret Badge.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 130A

A British L30A2 Drill Grenade Complete With Clip And Pin.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 131

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1958
Star Medal Named And Issued To No0.68334 Sapper G. KAY Of The Royal Engineers, Complete With Correct Ribbons.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 132

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal Named And Issued To No.117030 Private STANLEY CHAPLIN Of The Royal Army Medical Corps, Complete
With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 133

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal, Named And Issued To No.F.38978 E.J. DOWN Of The Royal
Navy Air Service, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 134

A Full Size British World War One 1914-1918 British War Medal, Named And Issued To No.10842 Private F. MORAN Of The
Welsh Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 135

A Full Size British World War One Mercantile Marine For War Service 1914-1918 Medal, Named And Issued To B.]. AFFLECK.
Complete With Correct Medal Ribbon.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 135A

A British World War One Princess Mary Christmas 1914 Brass Gift Tin Together With A Collection Of British Military Cap And
Title Badges.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 136

A Full Size World War One German Imperial Iron Cross Medal Complete With Correct Ribbon Together With Period Framed
Photograph.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 137

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1915
Star Medal Named And Issued To No.14566 Private W.C. PALMER Of The Devon Regiment, Both Complete With Correct
Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 138

A Full Size British World War Two Medal Group Of Three To Include The Africa Star, The Italy Star And The Defence Medal,
All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 139

A Full Size World War One German 1914-1918 Honour Cross With Swords Medal, Maker Marked To Verso L.NBG., Complete
With Correct Ribbon And Associated Photographs.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 14 of 40
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Lot 140

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, All Named And Issued To No.9778 Private FREDERICK YOUNG Of The Royal
Army Cyclist Corps (Wounded), All Complete With Correct Ribbons, Comes Together With Associated Kings Crown Cap
Badge.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 140A

A British World War One Inert Mills Grenade No.36M Mk.1 Complete With Clip And Pin.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 141

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, All Named And Issued To No0.89362 A. BMBR. H. DEATHRIDGE Of The Royal
Field Artillery, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 142

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, All Named And Issued To No.L.5839 Gunner J.H. BEANLAND Of The Royal Field
Artillery, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 143

A British Military Issued Elliott Voltmeter No.C9902 5Q/234 In Original Issue Box.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 144

A British Military Issued World War Two Trench Saw, Complete With Handles In Original Bag, Dated 1944 And Marked With
The Broad Arrow.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 145

A Full Size British Medal Pair To Include The Queens South Africa Medal With Five Clasps To Include South Africa 1901,
South Africa 1902, Transvaal, Orange Free State And Cape Colony, Named And Issued To No.6701 Private F. Yates Of The
2nd Lincoln Regiment Complete With Correct Ribbon Together With A 1914-1918 British War Medal Named And Issued To
Sergeant F.A.]. Yates Of The 7th South African infantry.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 145A

A World War One German Officers Luger Pistol Holster In Brown Leather, Dated 1916 With Makers Mark.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 146

A Full Size British World War Two Medal Group To Include The 1939-1945 British War Medal, The 1939-1945 Star Medal
And The France And Germany Star Medal, All Complete With Correct Ribbons, Issue Box And Award Document, Issued To
No.1178744 O.D. MILLWARD Of The Royal Air Force, Together With Associated Dog Tags.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 147

A Genuine Original British World War One Princess Mary Christmas 1914 Gift Tin.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 148

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.11534 Private James Heal Of The Devon Regiment
(Wounded), All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 15 of 40
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Lot 149

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.SE.1858 Private J.W. LUKE Of The Royal Army
Veterinary Corps, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 150

A World War Two German Soldiers Dog Tag

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 150A

A British World War One Inert Mills Grenade Complete With Clip And Pin.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 151

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.17332 Lance Corporal E. MACKAY Of The Lancashire
Fusiliers, Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 152

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.TS-5987 Driver C.H. WILLS Of The Royal Army
Service Corps, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 153

A Full Size British Queens South Africa Medal Named And Issued To No.2988 Private G. TURNER Of The Northumberland
Fusiliers Regiment, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 154

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.T4-045174 Driver T.W. HICKS Of The Royal Army
Service Corps, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 155

A Victorian British Military Brass Marines Pouch Badge, Lion On Top Of Queen Victoria's Crown With Scroll "Permare
Perterram", Correct Fixings To Verso.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 155A

An Antique 19th Century percussion cap Pistol With Brass Fittings.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 156

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To N0.9919 Private W. LETTS Of The West Yorkshire
Regiment, All Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 157

A Full Size British Royal Air Force Long Service And Good Conduct Medal, Named And Issued To No.G4026589 Corporal J.0.
RODGERS Of The Royal Air Force, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 158

A Full Size German / Prussian Emperor Kaiser Wilhelm I 1897 Gilt Centenary Medal, Complete With Correct Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 159

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.184253 Driver ERNEST RICHARD WERREN Of The Royal Artillery Regiment, All
Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 160

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To No.72484 Corporal ALBERT GIBBONS Of The Royal Army Medical Corps, All
Complete With Correct Ribbons.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 160A

An Antique 19th Century percussion cap Pistol With Brass Fitting.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 161

A British Military World War One / World War Two Brown Leather Officers Sam Browne Belt, Crossover And Sword Frog.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 162

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-1918
British War Medal, Named And Issued To N0.422048 Corporal DUNCAN CHEYNE Of The Labour Corps, Complete With
Correct Ribbons, Together With A Hallmarked Silver World War Two Air Raid Patrol Badge.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 163

A Fully Hallmarked 9ct Gold And Enamel Sweetheart Brooch To The Lancashire Fusiliers, Complete With Pin To Verso.
Weight Approx 5 Grams.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 164

A Full Size British General Service Medal With Palestine 1945-48 Clasp, Named And Issued To No.19005852 Driver G.
BENNINGTON Of The Royal Army Service Corps, Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 165

A World War One German Full Size Black Wound Badge With Pin To Verso Together With Soldbuch, Photograph and
Fieldpost Card.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 165A

A Framed And Glazed Robert Taylor Print Titled "The Dambusters", Signed By Air Marshall Sir Harold (Mick) Martin, KCB,
DSO, DFC, AFC.

Estimate: 160.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 166

A Full Size British World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The 1914-1918 British
War Medal And The 1914-15 Star Medal, Named And Issued To N0.42024 Private G. CLYNE Of The Royal Army Medical
Corps, All Complete With Correct Ribbons Together With A Cased National Service Medal.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 167

A Full Size British World War Two Medal Group Of Four To Include The 1939-1945 British War Medal, The 1939-1945 Star
Medal, The Italy Star Medal And The Africa Star Medal Issued To No.7948074 F.J. WITHERS Of The Royal Tank Regiment,
Complete With Correct Ribbons Swing Mounted To Medal Bar Together With Soldiers Service And Pay Book, Cap Badge,
Blazer Cloth Badge And Photo.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 168

A Full Size World War Two Japanese The 1937-1945 China Incident War Medal With Correct Ribbon And Original Issue Box.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 169

A Full Size British World War One Medal Pair To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal And The 1914-15 Star
Medal, Named And Issued To Engineer W.A. STEWART Of The Mercantile Fleet Auxiliary, Complete With Correct Ribbons.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 170

A Full Size British World War One The Great War Of Civilisation Victory Medal, Named And Issued To No0.28113 Private T.
STOKOE Of The Northumberland Fusiliers (P.0.W), Complete With Correct Ribbon.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 170A

A World War Two German Dress Dagger, Blade Marked Daniel Peres, Solingen.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 171

A Full Size British World War Two Medal Group Of Three To Include The 1939-1945 British War Medal, The Defence Medal
And The Burma Star Medal, All Complete With Correct Ribbons And In Original Issue Box.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 172

A Full Size World War Two Medal Pair To Include The 1939-1945 British War Medal And The Burma Star, Both Complete
With Correct Ribbons, Issue Document And Box.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 173

A Full Size World War Two Medal Group Of Five To Include The 1939-1945 British War Medal, The Defence Medal, The
1939-1945 Star Medal, The Africa Star Medal And The Burma Star Medal, Complete With Issue Document, Box And Soldiers
Service And Pay Book, Issued To N0.2360583 Private William James Withers Of The Royal Corps Of Signals.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 174

A Full Size British Queens South Africa Medal With Four Clasps To Include Driefontein, Johannesburg, Paardeberg And Cape
Colony, Named And Issued To No.5135 Private R. RAND Of The 2nd Lincolnshire Regiment, Complete With Correct Ribbon.
Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 175

A Miniature Pair, Queens South Africa Medal With Four Clasps To Include South Africa 1901, Wittebergen, Transvaal And
Cape Colony, Complete With Correct Ribbon Together With A Kings South Africa With 1902 Clasp.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 175A

A German C96 Mauser Semi Automatic Pistol Wooden Stock.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 176

A Scarce World War Two German National Socialist Peoples Welfare Winterhilfswerk Collection Tin Together With A Quantity
Of Charity Badges A World War Two German Coins.

Estimate: 100.00 - 150.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 177

A World War Two German Photograph Album Complete With Contents Of Approx 100 Photographs Belonging To A Member
Of The German Luftwaffe.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 178

A Full Size British World War Two Defence Medal Together With A Miniature Defence Medal, A Hallmarked Silver Air Raid
Patrol Collar Badge And A Pair Of Home Guard Shoulder Titles.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 179

A French Chassepot M1866 Sword Bayonet And Scabbard, This Is The French Yataghan Curved Sword Bayonet As Fitted To
The Chassepot M1866 Rifle

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 180

An Antique 18th / 19th Century Short Sword With Antler Grip And Brass Basket.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 180A

A British Military Issued Cloth Rifle Carry Case, Dated 1955 And Marked With The British Broad Arrow.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 181

A Large British World War Two Folding Map Of Bristol, Mounted On Cloth And Within Board Folder.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 182

A World War Two German NCO's Dress / Walk Out Bayonet, Complete With Scabbard, Frog And Ribbon Corded Finial.
Estimate: 80.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 183

An Antique Ladies Powder Compact With Internal Mirror, Badge To The British Regiment Of The Royal Artillery.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 184

An Antique French M1874 Gras Bayonet (St. Etienne, Fevier 1877) With Shortened Blade.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 185

American Remington Pattern 1913 Bayonet, Scabbard And Frog, US Issue. This is a pattern 1913 bayonet as fitted to the
British P13 and P14 rifles as well as the US Model of 1917, made under contract in the USA. This Particular Example Is
Marked Remington Under A Date Of 7 17, And 1913 As The Pattern. On The Other Side Are The Letters US, Indicating Issue
To US Forces.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 185A

A Vintage Lilley And Reynolds Ltd Brass Cased Nautical Compass N0.25892, Complete With Brass Mountings.
Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 186

A British Military Square Ammunition Box With Cloth Strap.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 187

A Small Collection Of Military Badges To Include A Fully Hallmarked Sterling Silver A.R.P. Collar Badge, An Australian
Commonwealth Military Forces Sweetheart Brooch And A British Royal Electrical And Mechanical Engineers Sweetheart
Brooch.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 188

A Vintage .177 / 4.5mm Gat Gun By T.J. Harrington & Sons.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 189

A Small Collection Of British Military Buttons And Cloth Badges To Include Royal Air Force Examples.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 190

A Collection Of World War Two Ephemera To Include Framed Pictures, Postcards And Documents.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 190A

A British Military Issued Cloth Rifle Carry Case, Dated 1955 And Marked With The British Broad Arrow.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 191

A Collection Of World War Two German Ephemera To Include Photo Postcards, Postcards, Documents, Cards, Wehrpass
And Hand Written Book From A Soldier In The Signal Corps With Codes Etc..

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 192

A Collection Of Three Ornamental Metal Canon's To Include A Silver Plated Example.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 193

A Pair Of British World War One Full Size Medal Trio's And Death Plaques To Brothers, The First Trio To Include The Great
War Of Civilisation Victory Medal, The British War Medal And The 1914-15 Star Medal Together With Death Plaque Named
And Issued To No.12713 Private F.A. Collard Of The Coldstream Guards Who Died On Friday 29th March 1918 Aged 24, The
Second Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The British War Medal And The 1914-15 Star Medal
Together With Death Plaque Named And Issued To No.11913 Private W.T. Collard Of The Wiltshire Regiment Who Died On
Tuesday 9th November 1915.

Estimate: 400.00 - 600.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 194

A Collection Of Mainly British Military Badges To Include The Manchester Regiment Cap Badge, Royal Army Ordnance Corps
Cap Badge, Royal Canadian Engineers Cap Badge, 7th Queens Own Hussars Enamel Sweetheat Brooch And A Full Size
World War Two German Wound Badge.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 195

A British Full Size World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The British War Medal
And The 1914-1915 Star Medal, Named And Issued To No.29160 Gunner A. BOUCHER Of The Royal Field Artillery Regiment.
Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 195A

A British Military Issued Brass Marching Compass No.40514 Mk.III By T.G.Co. Ltd, Dated 1940 And Marked With The British
Broad Arrow.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 196

A British Full Size World War Two Medal Group To Include The 1939-1945 British War Medal, The 1939-1945 Star Medal,
The Africa Star Medal And The Italy Star Medal Together With The Africa General Service Medal With Kenya Clasp Named
And Issued To No.23095524 Private P. Griffin Of The Gloucester Regiment Together With Associated Cap Badge etc..
Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 197

A British Full Size World War Two Medal Group To Include The 1939-1945 British War Medal, The Defence Medal, The Italy
Star Medal, The 1939-1945 Star Medal And The Africa Star Medal, Complete In Original Issue Box And Together With
Associated Middlesex Regiment Cap Badge.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 198

A British Military Ammunition Box Originally Containing Six 51mm Rounds.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 199

A British World War Two Beck Of London Model 29 Microscope Dated July 1943 And Marked With The British Broad Arrow
Complete With Slides, Lenses Etc And In Original Broad Arrow Marked Fitted Wooden Carry Case.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 200

A British Military Brown Leather Satchel For A .303 Machine Gun Tripod By Barker & Co, Marked With The British Broad
Arrow And Dated 1915.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 200A

A British Military Issued World War One Oxidised Brass Verners Pattern Pocket Marching Compass By Cruchon And Emons,
Dated 1916 And Marked With The British Broad Arrow, Together With Fitted Leather Case Marked Leathers Ltd, Dated 1917
And Marked With The British Broad Arrow.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 201

A British World War Two Webbing Belt With A No.4 MK.II Lee Enfield Spike Bayonet With Frog And Scabbard.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 202

A British World War Two Water Bottle Complete With Cork Stopper.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 203

A British World War Two Cloth Binoculars Case, Marked With The British Broad Arrow And Dated 1940.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 204

A German World War Two Civilian Gas Mask, Unused And In Original Issue Box, Good Clear Markings.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 205

Two British Army Officers Side Caps, One Marked To The Army Service Corps And The Other To The Surrey Yeomanry
(Queen Marys Regiment).

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 205A

A British Military Issued World War Two Unpainted Brass Artillery Spotting Periscope No.14 TPL. Mk.4 0.5.1427 G.A. R &
J.B. 9818, Marked With The British Broad Arrow And Complete With Wooden Handle.

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 206

A British World War Two Cloth Map Case By W & C Ltd, Marked With The British Broad Arrow And Dated 1944.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 207

A British World War Two Cloth Gas Mask Bag Complete With Contents, Marked With The British Broad Arrow And Dated
1941.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 208

A British World War Two Officers Service Cap Badged To The Princess Of Wales Own Yorkshire Regiment.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 209

A British World War Two Officers Service Cap Badged To The Dragoon Guards Regiment.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 210

A British World War One Casualty Reminiscence Album, Contains Photographs, Drawings In Colour & Pencil & Poetry By A
Soldier From Wimbourne Hospital, Drawings Include Regimental And Caricature Examples.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 210A

A British Military Issued World War One Green Painted Artillery Spotting Periscope No.25 By R & J Beck Ltd, Dated 1916 And
Marked With The British Broad Arrow, Complete With Original Wooden Handle And Brown Leather Fitted Case.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 211

A World War One Album Of Reminiscences From No.1 War Hosital In Reading, Dated 1915, Contents Include Drawings And
Poems Made By Wounded Soldiers For Sister E. Carlton Williams, Drawing Vary In Quality And Include Soldiers Signatures.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 212

A World War Two Italian Army Steel Helmet Complete With Strap And Liner, Stamped B250 To The Inside.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 213

A World War One German Helmet, With Exterior Lugs And Liner Missing, Some Shrapnel Damage.
Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 214

A World War Two German M43 German Helmet, Complete With Original Inner Liner, Some Reminance Of Hand Painted
Name To Inside.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 215

A British World War Two Royal Air Force Leather Flying Helmet Together With Goggles And Oxygen Mask, Leather Is In
Good Condition And Is Soft And Pliable.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 215A

A East German / Russian AK74 Bayonet With Scabbard And Hanger.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 216

A Cane Sword Stick With Brass Handle, Handle Unscrews To Release Sword, Badged To The Handle For The Royal Artillery.
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 217

A Small Collection Of Military Reference Books To Include The History Of The Regiments And Uniforms Of The British Army
By Major R.M. Barnes And The Oxford Illustrated History Of The British Army.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 218

A Collection Of Reference Books Relating To Firearms And There History To Include The Illustrated Encyclopaedia Of
Fireams, Game Guns And Rifles By Richard Akehurst, The Shotgun History And Development By Boothroyd And Early
Percussion Rifles By Lewis Winan.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 219

A Scarce Swiss Military Wild Heerbrugg Artillery Optical Rangefinder, In Good Complete Condition With Accessories And
Tripod And Contained Within Original Strong Case.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 220

A Napier Of London Soft Shotgun / Rifle Case.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 220A

A British Military SLR L1A3 Bayonet With Scabbard.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 221

A Collection Of Military Reference Books To Include The Wiltshire Regiment By Tom Gibson, The Durham Light Infantry By
William Moore, The Queens Own Royal West Kent Regiment By Roger Holloway, Kent Airfields In The Battle of Britain And
The York And Lancaster Regiment By Donald Creighton Williamson.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 222

A Vintage Indonesian Kris Knife / Dagger In Original Wooden Scabbard.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 223

A Vintage Moroccan / Islamic Koummya Knife / Dagger In Original Scabbard.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 224

An Antique Copper Powder Flask Embossed With Canon And Flag Decoration.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 225

An Antique Copper Powder Flask With Embossed Decoration And Brass Fittings.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 225A

A World War Two German MP34 Submachine Gun Bayonet And Scabbard, Numbered 2736, Maker Marked Simson & Co,
Suhl.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 226

A Small Collection Of Four Knives To Include Two Arabic Daggers With White Metal Scabbards.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 227

A Collection Of Four Islamic / Asian Koummya / Jambiya Knives With Original Scabbards.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 228

A British Military Issued Lee Enfield No.4 MK.II Spike Bayonet With Original Scabbard.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 229

A World War Two German Bayonet, Blade Marked Carl Eikhorn Solingen, Complete With Scabbard.
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 230

A World War Two German Dress Dagger With Matching Scabbard And Hangers (A/F).
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 230A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 231

A Pair Of World War One Brass Trench Art Ashtrays In The Form Of Officers Caps Made From Artillery Shells Dated 1917.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 232

A British World War Two Air Raid Precautions Black Metal Tool Box.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 233

A Small Group Of Military Collectables To Include A World War Two Photograph Album With Contents, Cap Badge,
Documents, War Service Bible And Civil Defence Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 234

A World War One British Military Issued Marching Compass, Marked F-L No.91387 And Dated 1917, Complete With Original
Leather Case And Strap.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 235

A World War One British Military Pocket Sextant, Maker Marked For Newman & Guardia Ltd Of London, No.4297, Dated
1918 And Marked With The British Broad Arrow, Complete With Original Leather Case.

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 235A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 236

A British World War One Aluminium And Brass Slide Rule By J.A. Nicholl & Co. Of London, Dated 1916 And Marked With The
British Broad Arrow, Complete With Original Brown Leather Case.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 237

A British World War Two Royal Air Force Side Cap With Original Brass Kings Crown Cap Badge, Together With R.A.F.
Service And Release Book.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 238

A Gurkha Kukri Knife With Steel Blade, Wooden Handle & Brass Fittings, Complete With Original Scabbard And Tools.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 239

A Collection of Military Ephemera To Include Operation Mercury By M.G. Comeau, The National Prisoner Of War Association
Magazines, Malice In Kultureland By Horace Wyatt And A Quantity Of Other Military Related Ephemera.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 240

A Large Collection of Military Ephemera Relating To The World War Two Battle Of Crete To Include Newspaper Clippings,
Books, Magazines etc.. Together With Other Military Ephemera.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 240A

A British Military Issued Cooke, Troughton & Simpson Wooden Cased Microscope Complete With Accessories, Marked With
The British Broad Arrow.

Estimate: 150.00 - 250.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 241

A Cased Presentation Medallion From The Director General Of The Defence Intelligence Agency.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 242

A Vintage Framed Royal Air Force Print Titled "The Queens Flight 1956".
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 243

A Small Group Of Military Collectables To Include A Bugle Badged To The Royal Artillery Regiment, A 1955 War Department
Brass Button Guard And Two Books To Include Trumpet And Bugle Calls For The Army.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 244

A Collection Of Three British Military Issued Lee Enfield Spike Bayonets Complete With Scabbards Together With A Small
Bore Rifle Shooting Poster.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 245

A British World War One 1907 Pattern Sword Bayonet Complete With Original Leather Scabbard.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 245A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 246

A Small Collection Of Early 20th Century Military Related Postcards.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 247

An Antique Military Related Illustrated Book - Military Misreadings Of Shakespeare By Major Seccombe. (A/F).
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 248

A Collection Of Royal Air Force Related Original Watercolours Contained Within And Album To Include The Bristol
Beaufighter And The Bristol Blenheim.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 249

A Large Collection Of Mainly United States And Canadian Military Wall Plaques.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 250

Two Framed And Glazed Military Prints To Include The King's Regiment Battle Honours And A Horse Gunners Soldier In
Uniform.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 251

A Large World War One Framed And Glazed Photograph Of A Soldier In Uniform, Measures Approx 59cm x 49cm.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 252

A Large World War One Card Mounted Photograph Of A Soldier (William Rose Of Devizes) In Regimental Uniform With Rifle.
Measures Approx 61cm x 48cm.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 253

A Framed Aircraft Print Of World War Two Aircraft Titled "P-51 Mustang", Frame Measures Approx 67cm x 53cm.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 254

A Collection Of Twenty Four Framed And Glazed Military Regimental Collectors Cards.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 255

A Large World War One Framed And Glazed Photograph Of A Soldier In Uniform With Pith Helmet, Measures Approx 64cm x
54cm.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 255A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 256

A Framed And Glazed Print From The Painting By Terence Cuneo, The Leeson Street Patrol, Northern Ireland 1971 Showing
The 3rd Battalion Of The Royal Green Jackets "R" Company.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 257

A Framed And Glazed Robert Taylor First Edition Print Entitled "Hurricane" Signed By Wing Commander R.R. Stanford-Tuck
DSO, DFC, Of The Royal Air Force.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 258

A Framed And Glazed Robert Taylor Print Titled "Battle Of Britain VC" Signed By Eric L. Kightley Rear Gunner.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 259

Hardback Books - The Die Hards In The Great War By Everard Wyrall In Two Volumes, The History Of The Middlesex
Regiment In World War One.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 260

Hardback Books - The History Of The Kings Own Yorkshire Light Infantry By Col. H.C. Wylly C.B. In Three Volumes.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 261

A Russian / Soviet CCCP Federal Reserve Bank Police Enamel Breast Badge, Serial No.08183.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 262

A Russian USSR "Remember Unstoppable Ship" Polar Fleet Commemorative Medal / Badge.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 263

A Russian Police MVD Enamel Breast Badge.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 264

A Russian Military Guards Enamel Breast Badge, Duty Shift.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 265

A Russian / USSR Government Issue 40th Anniversary Of World War Two Victory Medal.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 265A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 266

A Russian Crew Member Of "587 Submarine" Badge, Polar Fleet, Two Piece Construction Enamel Badge.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 267

A Set Of Ten Vintage Russian / USSR Pin Badges Dedicated To The Russian Tanks Of World War Two.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 268

A Set Of Seven Russian / USSR Commemorative Pin Badges Dedicated To The History Of The Russian Naval Fleet.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 269

A Russian / Soviet USSR Government Issued 20th Anniversary Of World War Two Victory Medal.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 270

A Russian / Soviet USSR Government Issued 30th Anniversary Of World War Two Victory Medal.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 271

A Cuban Airborne Forces Jump Qualification Enamel Badge With Screw Back Fixing To Verso.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 272

A Russian Officers Brass Submarine Breast Badge With Screw Back Fixing To Verso.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 273

A Russian / Soviet USSR Army Forces Second Class Rank Badge With Pin Back Fixing.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 274

A Russian / Soviet USSR World War Two Issue Order Of The Red Star, Red Enamel Decoration, Numbered 2087768 With
Screw Back Fixing To Verso.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 275

A Russian / Soviet USSR Advanced Guard / Red Guard Enamel Badge With Pin Back Fixing To Verso.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 275A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 276

A Russian New Russian Communists Party Membership Badge, ¢.1990's.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 277

A Russian USSR Brass Veteran Submariners Badge, Enamel Decoration Two Piece Construction With Screw Back Fixing.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 278

A Russian / Soviet USSR 1968 Issued AF Leather Pilots Helmet, Size 58, Complete With Power / Data Cable.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 279

A Russian / USSR Order Of The Patriotic War Award Badge, 1st Class, No.204690, Type Two Variation One. Screw Back
Fixing To Verso.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 280

A Russian / USSR Medal For The Veterans Of The Armed Forces, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 281

A Russian / USSR / CCCP Order Of The Red Banner Medal, Enamel Decoration With Original Ribbon.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 282

A Russian / USSR Medal For The Construction Of The Baikai-Amur Railway, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 283

A Russian / USSR Medal For The Capture Of Konigsberg, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 284

A Russian / USSR Medal For 800 Years Of Moscow, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 285

A Russian / USSR Medal For The Capture Of Prague, Complete With Original Ribbon And Document Of Issue.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 285A

A French Model 1866 Chassepot Bayonet, Having A 57cm Yataghan Shaped Fullered Blade, The Hooked Quillon Numbered,
With Ribbed Brass Grip, Housed In A Steel Scabbard.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 286

A British Miniature World War One And World War Two Medal Group To Include The British War Medal, The Great War Of
Civilisation Victory Medal, The Territorial Medal, The Defence Medal, The 1939-45 British War Medal, Coronation Medal And
The Territorial Medal, All Complete With Original Ribbons And Swing Mounted To Medal Bar.

Estimate: 50.00 - 70.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 287

A British Miniature World War One And World War Two Medal Group To Include The British Military Cross, The 1914-1915
Star Medal, The British War Medal, The Great War Of Civilisation Victory Medal With Oak Leaf, The Defence Medal, The
1939-1945 British War Medal And The Territorial Medal, All Complete With Original Ribbons And Swing Mounted To Medal
Bar.

Estimate: 70.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 288

A British Miniature General Service Medal With Malaya Clasp Complete With Original Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 289

A British Miniature World War One Medal Trio To Include The Great War Of Civilisation Victory Medal, The British War Medal
And The Coronation Medal, All Complete With Original Ribbons And Swing Mounted To Medal Bar.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 290

A British Miniature India General Service Medal With North West Frontier 1935 Clasp, Complete With Original Ribbon.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 291

A Collection Of Three British Devonshire Regiment Cadet Shoulder Titles In Brass, All Complete With Loop Fixings To Verso.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 292

A British Devonshire Regiment Bi Metal Cap Badge With Queen Victoria Crown, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 293

A British Devonshire Regiment Brass Cap Badge With Queen Victoria Crown, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 294

A British Exeter School Combined Cadet Force Cap Badge With Cloth Shoulder Title.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 295

A British The Devonshire Regiment Officers Bi Metal Cap Badge With Kings Crown, Complete With Twin Loop Fixings To
Verso.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 295A

A French 1874 Pattern Gras Bayonet, The Blade Marked "St Etienne 1879" Complete With Scabbard.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 296

A British The Devonshire Regiment Other Ranks Bi Metal Cap Badge With Queen Victoria Crown, Complete With Twin Loop
Fixings To Verso.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 297

A British The Devonshire Regiment Bi Metal Pouch Badge With Kings Crown, Complete With Three Screw Fixings To Verso.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 298

A British Pair Of The Devonshire Regiment Territorial Cloth Shoulder Titles Together With Two 1st Rifle Volunteers Cloth
Badges.

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 299

A British The Devonshire Regiment Bronze Officers OSD Kings Crown Cap Badge With Twin Blade Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 300

Two British Miniature Coronation Medals Complete With Original Ribbons.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 300A

A Military Rangefinder Model A.P.10050 By Barr & Stroud With Original Transport Case.
Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 301

A British South Wales Border Regiment Silvered Officers Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 302

A British South Wales Border Regiment White Metal Other Ranks Cap Badge Complete With Twin Loops Fixings To Verso.
Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 29 of 40



Wessex Auction Rooms - Militaria - Starts 28 Jan 2022

Lot 303

A British Bristol St. Brendans College Combined Cadet Force Brass Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 304

A British The Border Regiment Officers Queens Crown Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 305

A British The Border Regiment Officers Kings Crown Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 306

A British The Border Regiment 4th Volunteer Battalion Brass Kings Crown Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To
Verso.

Estimate: 15.00 - 25.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 307

A Framed And Glazed Set Of Army Corps And Divisional Signs Cigarette Cards By Players Cigarettes.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 308

A Set Of Army Corps And Divisional Signs 1914-1918 Cigarette Cards By Players Cigarettes.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 309

A British The Border Regiment Volunteers White Metal Cap Badge, Complete With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 310

A Russian / USSR Certificate To Lance Corporal Of The Guards Tsunin Vasilei Efromovich Awarded For Battle Participation.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 310A

A French 1874 Pattern Gras Bayonet, The Blade Marked "St Etienne 1879" Complete With Scabbard.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 311

Two Russian / USSR Medals, Awarded To Partisans Of The Patriotic War, 1st Class In Silver And Second Class In Brass,
Awarded To Two Different Soldiers, With Documentation.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 312

Two Russian / USSR Orders Of The Patriotic War, 1st Class And 2nd Class, Both Numbered With Documentation.
Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 312A

A British World War Two Full Size Medal Pair To Include The 1939-45 British War Medal And The 1939-45 Defence Medal,
Both Complete With Correct And Original Ribbons.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 313

A Vintage Shotgun Case With Leather Strapping.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 314

A Collection Of Military Reference Books To Include Cassell's Battlefields Of Britain and Ireland By Richard Brooks, The
Making Of The British Army By Allan Mallinson, The Second World War By John Keegan And Waterloo By Tim Clayton.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 315

A Vintage Indian Kukri Knife Complete With Original Scabbard And Tools.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 316

A Set Of Three Framed And Glazed Military Prints, All Relating To The Royal Artillery Regiment To Include Officers, Private
And Officer In Review Order.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 317

A British World War Two War Department Jerry Can, Dated 1945 And Marked With The British Broad Arrow.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 318

Two Framed And Glazed Military Prints Both Relating To Uniforms Of The Royal Horse Artillery.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 319

A Collection Of Three Framed And Glazed Military Prints To Include Sergeant Robbins Of The Coldstream Guards Together
With Two Other Prints Relating To The Coldstream Guards.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 320

A Collection Of Military Related Reference Books To Include Janes Fighting Aircraft, An Illustrated History Of The RAF And
Britain At War.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 320A

A Vintage Brass Ships Cannon. Large, 6 Wheeled Piece, With Elevating Cast Barrel, Screwed Into Housing, With Heavy Base.
Shows C G Galbraith & Sons New York To Both Sides, Measures Approx 70cm In Length.

Estimate: 200.00 - 300.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 321

A Small Group Of Military Collectables To Include Her Majesty's Army In Two Volumes, A Photograph Album Containing A
Collection Of Postcards, The Orderly Book Of Lord Ogilvy's Regiment And A Quantity Of Ration Books.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 322

A Collection Of Military Reference Books To Include All In The Days March By Major General David Belchem, European
Resistance In The Second World War By Phillip Cooke, Overlord By Max Hastings And The Pacific Campaign By Dan Van
Der Vat.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 322A

A British World War Two Full Size 1939-45 British War Medal With Correct And Original Ribbon Together With A Group Of
Reproduction World War Two Miniature Medals And A Boxed King Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 323

A Collection Of Military Reference Books To Include Alamein By John Bierman, The Royal Marines By Julian Thompson,
Wings By Patrick Bishop And The Dambusters By James Holland.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 324

A Large Collection Of Mainly British Military Regimental Buttons And Badges.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 325

A Large Collection Of Mainly British Regimental Badge And Buttons To Include The Cameron Highlanders, The Intelligence
Corps, The Dorset Regiment, The Royal Engineers, The Royal Military Police, The Cheshire Regiment, The Royal Pioneer
Corps And The Royal Armoured Corps.

Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 325A

An Early 20th Century Fireside Companion Set Made From Three French Gras Bayonets To Include Poker, Shovel And Tongs.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 326

A Collection Of Approx Thirty Five Mounted And Framed British And Foreign Military Badges To Include The Kings Own
Regiment, Australian Commonwealth Military Forces, The Middlesex Regiment, The West Riding Regiment, The East
Lancashire Regiment And The Royal Artillery Regiment.

Estimate: 60.00 - 80.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 327

A Large Collection Of Eighty Five Framed And Mounted British Military Regimental Cap Badges To Include The Queens Own
Hussars, Royal Scots Dragoon Guards, The Tank Corps, The Royal Hussars, The Queens Lancers, The Gloucestershire
Regiment...etc..

Estimate: 100.00 - 200.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 328

A Collection Of Military Reference Books To Include The Medals Yearbook, The Register Of The Victoria Cross, Monty By
Nigel Hamilton And High Stakes Britains Air Arms In Action 1945-1990 By Vic Flintham.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 329

A Framed And Glazed Print Titled "Spitfire Strikes" By Ron Fulstow.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 330

A Framed And Glazed Print Titled "Clear Over Southampton" By Barry Davis, Sighed By The Artist.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 330A

A World War One Era Trench Watch On Original Bonclip Strap

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 331

A Framed And Glazed Print Titled "The Power And The Glory" By Mandy Shepherd.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 332

A Framed And Glazed Print Titled "Guardian Of Freedom" By Timothy O'Brien, Signed By The Artist And Numbered 186 Of
500.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 333

A Collection Of Three Framed And Glazed Military Caricature Pictures.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 334

A Collection Of Three Framed Military Related Prints To Include The Visit Of Her Majesty The Queen To The Staff College
1982, Signed By The Artist.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 335

Four Framed And Glazed Military Prints To Include Beating Retreat - Nine Soldier Laddies Together With A Framed And
Glazed Set Of Wills Battle Of Waterloo Cigarette Cards.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 336

An Australian Military Slouch Fur Felt Hat Complete With Royal Queensland Regiment And Australian Army Cap Badges.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 337

A British Royal Air Force Officers Cap With Queens Crown Cloth Badge. Made By Compton Webb Ltd. Size 60.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 338

Two German Military Side / Forage Caps.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 339

A British Royal Air Force Special Duties And Chaplains Assistant cap badge With Twin Loop Fixings To Verso.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 340

A Collection Of Military Reference Books To Include Churchills Second World War, The War Report And Fortress Malta By
James Holland.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 341

A Modern Non Firing Replica Of A Whatley Muzzle Loading Rifle.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 342

A World War Two Prisoner Of War Made Walking Stick Hand Engraved 4th Battalion Wiltshire Regiment / 43rd Div. 30
Corps, Belson Germany 1945.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 342A

A Pair Of World War One Trench Art Vases Made From Brass Artillery Shells, Both Dated 1916 To Base.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 343

A Reproduction King Arthurs Excalibur Sword, Decorative Celtic Hilt And Pommel With Engraved Blade, Blade Measures
Approx 93cm.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 344

An Antique Muzzle Loading Long Rifle.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 345

A Vintage Diana Mod-15 Air Rifle / BB gun.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 346

A Vintage Diana Mod-23 .177 Cal Air Rifle.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 347

A Large Collection Of Military Reference Books To Include Almost Into wind By Derek Senogles Rooke, 2 Group RAF By
Michael J. Bowyer And Axis Aircraft Of World War Two By David Mondey.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 348

A Large Collection Of Military Reference Books To Include Fortunes Of War Ark Royal By Kenneth Poolman, Naval Fast Strike
Craft And Patrol Boats By Roy McLeavy And Jets At Sea By Leo Marriott.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 349

A Vintage DIANA Model 25 Air Rifle (A/F).

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 350

A BSA Meteor .22 CAL Air Rifle With BSA Telescopic Sight.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 351

A Collection Of Military Reference Books To Include Hellcat The F6F In World War Two, Okinawa The Great Island Battle By
Benis M. Frank And Tarawa A Hell Of A Way To Die By Derrick Wright.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 351A

The Lord Roberts Memorial Fund Stamp Album, Complete With All Stamps.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 352

A Collection Of Military Reference Books To Include The Web Of Victory By Earl S. Miers, Wings Over The Waves By
Graham Roy Drucker And Churchill's Few By John Willis.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 353

A Collection Of Military Reference Books To Include Gettysburg Day Three By Jeffry D. Wert, Chickamauga Bloody Battle In
The West By Glenn Tucker And Battle At Bull Run By William C. Davis.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 354

A Collection Of Military Reference Books To Include Duels In The Sky By Captain Eric M. Brown, Carrier Fighters By David
Brown And Air Force Blue By Patrick Bishop.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 355

A Collection Of Approx Fifty Early 20th Century Military Glass Magic Lantern Slides To Include World War One And Boer War
Examples.

Estimate: 40.00 - 60.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 356

A White China Teapot With Transfer Printed “Liberty And Freedom” And Various Commonwealth Flags. The Rear With “War
Against Hitlerism. This Souvenir Teapot Was Made For Dyson & Korsfall Of Preston To Replace Aluminium Stocks Taken
Over For Allied Armaments 1939".

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 357

A British Military Royal Artillery Officers Uniform To Include Jacket, Trousers, Cap And Belts.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 358

A Large Military Storage Storage Trunk.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 359

Three Framed And Glazed Military Royal Air Force Photographs Of Aircraft.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 360

A Collection Of Military Reference Books To Include Jane's Fighting Aircraft Of World War Two, Aircraft Of The Fighting
Powers By Owen Thetford, Wangs Of The Navy By Captain Eric 'Winkle' Brown And p-47 Thundercat By Edward Shacklady.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 361

A Collection Of Military Reference Books To Include The Greatest Air Battle By Norman Franks, The Flying Dutchman By
Hans Van Der Kop, Flight Journal By Corky Meyer's And Military Aviation In Malta 1915-1999 By John F. Hamlin.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 362

A Very Large Quantity Of Royal Air Force First Day Covers Contained Within Albums To Include Many Signed Examples.
Estimate: 300.00 - 500.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 362A

A British Military Periscope A.V. No.48 Mk.II, Dated 1977

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 363

A United States Military Tent Contained Within Tent Bag.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 364

A Late 19th / Early 20th Century Framed And Glazed Military Print Titled "Birds Eye View Of The Battle Of Tel El Kebir"
September 13th 1882, G.W. Bacon & Co London.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 365

A Late 19th / Early 20th Century Framed And Glazed Military Print Titled "Birds Eye View Of The Battle Of El-Teb" February
29th 1884.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 366

An Early 20th Century Framed And Glazed Military Print Titled "The Ridge And Fort Of Jytock" Presented To Brigadier S.P.M.
Kent C.B.E. By The Gurkha Officers, Warrant Officers And Sergeants Of The 2nd Battalion 2nd K.E.O. Gurkha Rifles.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 367

A Large Framed And Glazed Print Titled "The Final Parade Of The 9th Queens Royal Lancers 1715-1960 By Terrance Cuneo.
Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 368

A British 1957 Dated Royal Air Force / RAF Service Dress Jacket, Brass Kings Crown Buttons, Aircrew Sergeant Rank Insignia
To Both Arms Along With Albatrosses, Worsted Signaller Half Brevet To Front.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 369

A British ¢.1930's Black Officers No.1 Dress Tunic With Kings Crown Devonshire Regiment Buttons.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 370

A British 1955 Dated Royal Air Force / RAF No.1 (Home Dress) Service Jacket With Anodised Kings Crown Buttons And Cloth
Albatross Arm Badges.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 371

A British 1955 Dated Royal Army Ordnance Corps Other Ranks No.1 Dress Tunic With Queens Crown Anodised Buttons,
Bullion Embroidered Staff Sergeant Rank Badges With Ammunition Examiners Trade Badge.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 372

A British Pre 1953 Royal Canadian Air Force Service Dress Tunic, Gilt Plated Brass R.C.A.F. Buttons, Worsted Cloth Canada
Albatross Insignia.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 373

A British 1959 Dated Royal Air Force / RAF Battledress Blouse, Albatross Insignia And Worsted Corporal's Rank Stripes
Together With 1954 Dated R.A.F Battledress Trousers.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 374

A British 1949 Dated Army Serge Battledress Blouse With Original R.A.S.C. / Royal Army Service Corps Embroidered Cloth
Shoulder Flashes, Comes Together With Undated Original Beret With Brass Kings Crown Cap Badge.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 375

A British 1943 Dated Royal Artillery Regiment Officers Service Dress Tunic, Kings Crown Regimental Brass Buttons, Bronze
Collar Badges And A World War Two Medal Bar.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 375A

A Small Collection Of Military Cap Badges To Include The Kings Own Scottish Borderers, The Royal Air Force, The Royal
Scots Greys, The Argyll And Sutherland Regiment, The Royal Scots, The Black Watch And The Cameron Highlanders.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 376

A British Undated 1940's Royal Navy Petty Officer's (Best Rig) Service Dress Tunic, Kings Crown Royal Navy Buttons
Together With World War Two Medal Bar.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 377

A Large Wooden Military Ammunition / Storage Trunk.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 378

A Large Collection Of Military Reference Books To Include First World War Trials And Executions By Simon Webb, Fighting
Brigadier The Life Of Brigadier James Hill By Peter Harclerode And A Barren Place By Adrian Walker.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 379

A Collection Of Approx Twenty Military Reference Books To Include The Second Great War In Nine Bound Volumes.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 380

A Collection Of Seven Artillery Shell Cases Dug From The Beaches On The Island Of Betio, Tarawa Atoll From The World
War Two Battle Of Tawawa, Cases Include A 40mm Rimmed USA Anti-Aircraft Bofors Dated 3-43, A 37mm USA Anti-Tank
M16, Three 25mm Japanese Type 96 Naval Anti-Aircraft, A 75mm Rimmed USA BBCO 1942 Type I, A 75mm Rimmed
Japanese Type 94 Mountain Gun, A 75mm Rimmed Japanese And A 90mm Rimmed USA M19. Comes Complete With
Provenance and a jar of sand collected from Tarawa.

Estimate: 60.00 - 100.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 380A

A Turned Wooden Cup In The Form Of A Barrel Made From The Teak From HMS Terrible Whose Guns Relieved Ladysmith.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 381

A Collection Of Approx Thirty Military Reference Books To Include The Second World War By J.M. Selby, We Die Alone By
David Howarth, Dunkirk By A.D. Divine And We Shall Shock Them By David Fraser.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 382

A Small Collection Of Military Related Books To Include A Selection Of Books By Winston Churchill.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 382A

A German Military Sleeping Bag With Bag.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 383

A Collection Of Approx Twenty Military Reference Books To Include The Re-Conquest Of Burma 1943-1945 By Geoffrey
Matthews, Modern Infantry Weapons And Training In Their Use By Sergeant R.C. Sweeting And The Campaigns In Egypt
And Libya 1940-1942.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 384

A British Army Medical / Red Cross Storage Case / Trunk

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 385

A Framed And Glazed Group Of Four World War One Postcards To Include Three Silk Examples.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 386

A Collection Of Military Related Collectors Plates.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 387

A Collection Of Three Cold War Era Royal Navy Uniforms To Include A Women's Royal Navy Service Dress Tunic & Skirt, A
Leuitenant Commander Service Dress Tunic & Trousers With Queens Crown Buttons Together With A Lieutenants Service
Dress Tunic.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 388

A British World War Two 1941 Dated Respirator / Gas Mask Bag With Contents.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 389

A Pair Of 1997 Dated British Army Officers Brown Leather Shoes, Size 9 Medium Together With A Pair Of 1996 Dated
Officers Black Leather "George" Pattern Ankle BootsWith Nickel Plated Spurs.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 390

A Collection Of World War Two Royal Navy Aldis Lamp Items To Include A Signalling Lamp, Wooden Cased Coloured Filter
Set And An Uncased Coloured Filter.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 391

A Pair Of British 1954 Dated Women's Royal Army Corps / WRAC Motorcyclists Leggings.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 392

A World War Two German Civilian Issued Gas Mask / Anti Gas Respirator With Good Clear Markings.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*
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Lot 393

A British 1954 Dated Royal Air Force Manual Of Flying Volume One.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 394

A British World War Two Military Light Pattern Anti Gas Respirator Pouch And Contents, Dated 1944.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 395

A British Royal Army Ordnance Corps Senior Officer No.1 Dress Cap (1949-53).
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 396

A British Corps Of Commissionaires Peaked Cap Complete With Cap Badge.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 397

A British World War Two Era Military Medics Stretcher.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 398

A Spectra Gamo .155 4.5 Cal Air Rifle Together With Another.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 399

A British NATO GS Mk.6 Combat Helmet, Size Medium.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 400

A Large Vintage Military Black Painted Storage Trunk.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 401

A Large Glass Cased Model Of HMS Mendip, Completed In 1940 To A Scale Of 1 Inch To 8 Feet, Model By M.C.D. Chatham.

Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 402

Two World War Two 1943 Dated Wooden Merlin Engine Parts Boxes.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 403

Two World War Two 1944 Dated Wooden Merlin Engine Parts Boxes.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 404

Two Pairs Of World War Two Gas Mask Spectacles.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 405

A World War Two Era Pocket Chess Set Complete With All Pieces.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 406

A Small Collection of World War Two Badges / Sweetheart Brooches To Include Three Silver Examples.

Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges.
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Lot 407

A Royal Navy Officers Belt & Gilt Buckle Together With George VI Officers Certificate.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 408

A Large Collection Of World War Two And Post World War Two British Military Buttons And Rank Pips To Include Regimental
Examples.

Estimate: 30.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 409

A Royal Air Force Parachute Training Wall Plaque Together With A Collection Of Aircraft Spotting Cards.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 410

A World War Two German Photograph Album With A Small Collection Of Photographs Together With Two Framed Prints.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 411

A Swedish M1896 Pattern Mauser Bayonet And Scabbard.

Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 412

A Nitro Benjamin Trail N.P. Model BT6M22SNP .22 Cal (5.5mm) Air Rifle.
Estimate: 80.00 - 120.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 413

WITHDRAWN

Estimate: 0.00 - 0.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 414

A Black BSA Air Rifle Case, New With Tags.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 415

An Early Military Red Waistcoat With Silver Braiding.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 416

A British Full Size World War Two Medal Group Of Four To Include The 1939-45 British War Medal, The Defence Medal, The
1939-45 Star Medal And The France And Germany Star Medal Complete With Original Issue Box.

Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 417

An early 20th century British Military officers dress jacket.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 418

A Large Collection Of Mixed Military Reference Books.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 419

A British Military G.E.C. Telephone Set "F" Mk.II With Two Extra Handsets.
Estimate: 25.00 - 40.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 420

A Vintage Tin Plate Russian Propaganda Sign "Don't Gossip"

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 39 of 40
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Lot 421

A Russian Military Forage Cap With A Large Quantity Of Russian Metal And Cloth Badges.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 422

A Russian Military Officers Peak Cap Complete With Badges, Size 57.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 423

A Small Collection Of Russian Military And Commemorative Badges.

Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 424

A Collection Of Military Ephemera To Include Original Photographs And World War One Postcards.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 425

A East German Military Officers Cap With Crossed Swords And laurel Cap Badge.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 426

A World War Two Trench Art Vase With Ornate Japanese Dragon Decoration.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 427

A Vintage RAF MK.II Flying Suit, Size 4.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 428

A Brass Cast Model Of A Spitfire Complete With Stand By Bates Of Birmingham.
Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 429

A British Full Size World War Two 1939-1945 Defence Medal With Correct And Original Ribbon.
Estimate: 10.00 - 20.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 430

A Small Collection Of British Military Brass Buttons Together With A Anti-Gas No.2 Ointment Tin, A Radio Crystal Tin And
Two Royal Air Force Observer Brevets.

Estimate: 20.00 - 30.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

Lot 431

Two British Military Belts To Include A Brown Leather Sam Browne Examples Both Decorated With British Military
Regimental Cap Badges To Include The Kings Own Regiment, The West Yorkshire Regiment And The Royal Corps Of Signals.
Estimate: 30.00 - 50.00

Fees: Free Registration: 24% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.40% inc VAT*

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 40 of 40



